

INFORMATION DE SÉCURITÉ

AVANT D'UTILISER ET D'OPÉRER L'ÉQUIPEMENT, VEUILLEZ LIRE ET SUIVRE LA PRÉCAUTION CI-DESSOUS POUR ASSURER QUE L'ÉQUIPEMENT FONCTIONNE AU MIEUX ET POUR ÉVITER DES SITUATIONS DANGEREUSES OU ILLÉGALES.

1.Veuillez utiliser l'équipement dans une température de 0°C~35°C et stocker l'équipement et ses accessoires dans une température de -10°C~+40°C. Quand la température ambiante est trop haute ou trop basse, cela peut causer une panne de l'équipement.

2.L'équipement et ses accessoires peuvent contenir des petites pièces. Veuillez placer l'équipement et ses accessoires hors de portée des enfants. Les enfants peuvent endommager involontairement l'équipement et ses accessoires, ou avaler de petites pièces causant l'étouffement ou d'autres dangers.

3.Veuillez éviter la pluie ou l'humidité sur l'équipement et ses accessoires, sinon cela peut causer un incendie ou un choc électrique.

4.Veuillez garder l'équipement et sa batterie loin de la source de feu, des hautes températures et de la lumière directe du soleil. Il est interdit de jeter la batterie dans le feu, de la démonter, de la faire tomber, de la presser ou de la modifier. Il est interdit d'immerger la batterie dans l'eau ou autre liquide pour éviter le coup externe et la pression, afin de ne pas causer la fuite de la batterie, la surchauffe, l'incendie ou l'explosion.

5.Ne remplacez pas la batterie par vous-même, sinon cela peut endommager la batterie, résultant en surchauffe, incendie et blessure personnelle.

6.Ne démontez pas ou ne modifiez pas l'équipement (y compris le remplacement de la batterie intégrée) et ses accessoires, sinon l'équipement et ses accessoires ne sont pas dans le cadre de la garantie.

7.Veuillez disposer de l'équipement, des batteries et d'autres accessoires selon les réglementations locales et ils ne doivent pas être traités comme des ordures ménagères. Si la batterie n'est pas éliminée correctement, elle peut exploser.

Visão Geral

- O teclado é equipado com uma tela de 1,14 polegadas.
- Possui tecnologia de três modos: com fio, 2.4G e Bluetooth (3.0+5.0).
- O Bluetooth suporta 3 canais, permitindo a conexão a 3 dispositivos.
- Função de aviso de bateria fraca para ajudar a gerenciar os tempos de carregamento.
- Modo de sono em vários níveis com função de despertar por tecla e suporte para desligamento total da bateria para melhor economia de energia.
- Compatível com sistemas operacionais Windows XP/Vista/7, 8, 10, 11, Mac OS X, Linux e Android.

Conteúdo da Embalagem

- Teclado *1
- Receptor 2.4G *1
- Cabo USB Tipo-C *1
- Interruptor de reposição *2
- Removedor de teclas e switches *1
- Bolsa de tecido *1
- Manual do usuário *1

Instalação e Funções

I. Seleção do Modo de Trabalho

1. ON  OFF Alternar para a posição OFF: Conecte o teclado ao PC usando o cabo TYPE-C incluído. O teclado funcionará no modo com fio USB.

2. ON  OFF Alternar para a posição ON: Use combinações de teclas para selecionar o modo BT ou 2.4G.

3. Modo 2.4G: Pressione e segure "Fn + 4" no teclado por cerca de 3 segundos. O LED sob a tecla "4" piscará rapidamente (o tempo de espera para emparelhamento é de cerca de 60 segundos). Insira o receptor em uma porta USB ativa no computador. Uma vez que o emparelhamento seja bem-sucedido, a tela do teclado mostrará "2.4G conectado com sucesso".

4. Modo Bluetooth: Pressione e segure "Fn + 1 (ou 2, ou 3)" no teclado por 3 segundos. O LED sob a tecla correspondente "1" (ou "2", ou "3") piscará rapidamente e a tela do teclado mostrará "Emparelhamento BT1 (ou BT2, ou BT3)". O teclado transmitirá dispositivos ONCE81 5.0 e ONCE81 3.0 (o tempo de espera para emparelhamento é de cerca de 60 segundos). Uma vez emparelhado com sucesso, a tela do teclado mostrará "BT1 (ou BT2, ou BT3) conectado com sucesso". Para alternar entre os três canais Bluetooth emparelhados, basta pressionar rapidamente as teclas Fn + 1 (ou 2, ou 3).

Nota:

- Sistemas operacionais WIN7 e anteriores não suportam dispositivos BT5.0.
- Quando o interruptor está na posição ON, após pressionar rapidamente a tecla "Fn + 1 (ou 2, ou 3, ou 4)", use a roda de rolagem para selecionar o modo BT (BT1/BT2/BT3) ou 2.4 na tela. Clique na roda de rolagem para entrar no estado de emparelhamento para o modo ou canal selecionado.

II. Iluminação (Efeitos de Iluminação, Brilho, Velocidade, Cor)

1. Efeitos de Iluminação: Um total de 18 tipos (Água Corrente, Ondas, Céu Estrelado, Corrente Infinita, Seguidor de Sombra, Montanhas, Onda Sinusoidal, Fonte de Cor, Pegada de Neve, Flores, Disparo Duplo, Caminho Tortuoso, Chuva Leve, Neve, Meteoro, Luz Constante, Respiração Dinâmica, Ciclo de Espectro).
2. Brilho: Ajustável em 5 níveis.
3. Velocidade: Ajustável em 5 níveis.
4. Cores: Vermelho, Laranja, Amarelo, Verde, Ciano, Azul, Roxo, Branco, RGB.

III. Métodos de Mudança de Iluminação

1. Usando as Teclas de Atalho do Teclado:

Fn + INS = Ciclo pelos 18 efeitos de iluminação

Fn + DEL = Ciclo pelas cores de iluminação

Fn + ESPAÇO = Ativar/desativar a iluminação

Fn + "↑ / ↓" = Ajustar o brilho

Fn + "← / →" = Ajustar a velocidade

2. Usando a Roda de Rolagem:

Clique na roda de rolagem para mostrar o menu principal na tela do teclado.

Gire a roda de rolagem para selecionar a opção de iluminação (Efeitos de Iluminação, Brilho, Velocidade, Cor).

Clique na roda de rolagem para entrar no submenu correspondente e gire-a para escolher o efeito/cor ou ajustar o brilho/velocidade.

IV. Funções das Teclas MAC/WIN

O interruptor MAC/WIN adapta o teclado ao sistema respectivo.

1. Quando o interruptor está na posição WIN (aplicável a sistemas Windows):

FN+F1: Diminuir o brilho da tela
FN+F2: Aumentar o brilho da tela
FN+F3: Mostrar todas as janelas (Alt+Tab)
FN+F4: Mostrar área de trabalho (Win+D)
FN+F5: Voltar
FN+F6: Pesquisa
FN+F7: Faixa anterior
FN+F8: Reproduzir/Pausar
FN+F9: Próxima faixa
FN+F10: Mudo
FN+F11: Diminuir volume
FN+F12: Aumentar volume

Fn + Win pode bloquear/desbloquear a tecla WIN para evitar pressionamentos acidentais durante o jogo. Quando bloqueada, a tecla Win é iluminada em branco.

2. Quando o interruptor está na posição MAC (aplicável a sistemas Mac):

F1: Diminuir o brilho da tela / FN+F1 = F1
F2: Aumentar o brilho da tela / FN+F2 = F2
F3: Mostrar todas as janelas / FN+F3 = F3
F4: Siri / FN+F4 = F4
F5: App Exposé / FN+F5 = F5
F6: Pesquisa / FN+F6 = F6
F7: Faixa anterior / FN+F7 = F7
F8: Reproduzir/Pausar / FN+F8 = F8
F9: Próxima faixa / FN+F9 = F9
F10: Mudo / FN+F10 = F10
F11: Diminuir volume / FN+F11 = F11
F12: Aumentar volume / FN+F12 = F12

3. Mantenha pressionadas as teclas Fn + Esc por 3 segundos para restaurar o efeito de iluminação de fábrica.

V. Indicador de Bateria / Instruções de Carregamento / Corrente de Funcionamento

1. Indicador de Bateria: O ícone de bateria no canto superior direito da tela indica o nível atual da bateria.
2. Instruções de Carregamento: Este teclado suporta carregamento via power bank, adaptador de energia ou porta USB de computador. Use o cabo TYPE-C incluído para conectá-lo ao teclado.
3. Corrente de Funcionamento:
Modo com fio USB (carregamento da bateria) < 550mA.
Modos 2.4G e Bluetooth < 433mA 3.7V.

Nota:

Use um adaptador de energia ou power bank com saída de 5V=2A ou 5V=1A. O uso de fontes de energia fora dessa faixa pode danificar o teclado ou apresentar riscos à segurança. Recomenda-se carregar usando a porta USB de um computador.

VI. Espera/Sono/Despertar

1. Quando o teclado está em modo 2.4G ou BT e não é usado por cerca de 2 minutos, ele entra em modo de espera (a tela mostra apenas a hora). Após cerca de 10 minutos de inatividade, a luz de fundo escurece. Após cerca de 30 minutos de inatividade, ele entra em modo de sono (a luz de fundo e a tela se apagam).
2. Pressione qualquer tecla para despertar o teclado de qualquer estado de economia de energia (a roda de rolagem não é compatível).
3. Ao transportar o teclado ou não usá-lo por um longo período, ajuste o interruptor MAC/WIN para a posição OFF.

VII. Informações Adicionais

1. A hora mostrada na tela pode ser calibrada usando o software do driver de PC fornecido com o teclado.
2. O idioma mostrado na tela pode ser alterado no menu de idioma da tela.
3. O estado de bloqueio de CAPS é mostrado instantaneamente na tela.

INFORMAÇÃO DE SEGURANÇA

ANTES DE USAR E OPERAR O EQUIPAMENTO, LEIA E SIGA AS PRECAUÇÕES ABAIXO PARA GARANTIR O MELHOR DESEMPENHO DO EQUIPAMENTO E PARA EVITAR SITUAÇÕES PERIGOSAS OU ILEGAIS.

1. Por favor, use o equipamento dentro da temperatura de 0°C~35°C e armazene o equipamento e seus acessórios dentro da temperatura de -10°C~+40°C. Quando a temperatura ambiente é muito alta ou muito baixa, pode causar falha no equipamento.
2. O equipamento e seus acessórios podem conter algumas peças pequenas. Por favor, coloque o equipamento e seus acessórios fora do alcance da criança. As crianças podem danificar inadvertidamente o equipamento e seus acessórios ou engolir peças pequenas, causando sufocamento ou outros perigos.
3. Evite chuva ou umidade do equipamento e seus acessórios, caso contrário pode causar incêndio ou choque elétrico.
4. Por favor, mantenha o equipamento e sua bateria longe da fonte de fogo, alta temperatura e luz solar direta. É proibido jogar a bateria no fogo, desmontar, cair, apertar ou modificar a bateria. É proibido mergulhar a bateria em água ou outro líquido para evitar golpes e pressões externas, para não causar vazamento da bateria, superaquecimento, incêndio ou explosão.
5. Não substitua a bateria sozinho, caso contrário, pode danificar a bateria, resultando em superaquecimento, incêndio e ferimentos pessoais.
6. Não desmonte ou modifique o equipamento (incluindo a substituição da bateria embutida) e seus acessórios, caso contrário o equipamento e seus acessórios não estão no escopo da garantia.
7. Por favor, descarte o equipamento, baterias e outros acessórios de acordo com os regulamentos locais e não devem ser tratados como lixo doméstico. Se a bateria não for descartada adequadamente, ela pode explodir.

Panoramica

- La tastiera è dotata di uno schermo da 1,14 pollici.
- Dispone di tecnologia a tre modalità: cablata, 2.4G e Bluetooth (3.0+5.0).
- Il Bluetooth supporta 3 canali, consentendo la connessione a 3 dispositivi.
- Funzione di promemoria per batteria scarica per aiutare a gestire i tempi di ricarica.
- Modalità sleep a più livelli con funzione di riattivazione tramite tasto e supporto per lo spegnimento completo della batteria per un miglior risparmio energetico.
- Compatibile con i sistemi operativi Windows XP/Vista/7, 8, 10, 11, Mac OS X, Linux e Android.

Contenuto della Confezione

- Tastiera *1
- Ricevitore 2.4G *1
- Cavo USB Type-C *1
- Interruttore di ricambio *2
- Estrattore di interruttori e tasti *1
- Borsa di stoffa *1
- Manuale dell'utente *1

Installazione e Funzioni

I. Selezione della Modalità di Lavoro

1. ON  OFF Impostare su OFF: Collegare la tastiera al PC con il cavo TYPE-C incluso. La tastiera funzionerà in modalità cablata USB.
2. ON  OFF Impostare su ON: Utilizzare combinazioni di tasti per selezionare la modalità BT o 2.4G.
3. Modalità 2.4G: Tenere premuto "Fn + 4" sulla tastiera per circa 3 secondi. Il LED sotto il tasto "4" lampeggerà rapidamente (il tempo di attesa per l'abbinamento è di circa 60 secondi). Inserire il ricevitore in una porta USB attiva sul computer. Una volta completato l'abbinamento, lo schermo della tastiera mostrerà "2.4G collegato con successo".
4. Modalità Bluetooth: Tenere premuto "Fn + 1 (o 2, o 3)" sulla tastiera per 3 secondi. Il LED sotto il tasto corrispondente "1" (o "2", o "3") lampeggerà rapidamente e lo schermo della tastiera mostrerà "Accoppiamento BT1 (o BT2, o BT3)". La tastiera trasmetterà i dispositivi ONCE81 5.0 e ONCE81 3.0 (il tempo di attesa per l'accoppiamento è di circa 60 secondi). Una volta accoppiato con successo, lo schermo della tastiera mostrerà "BT1 (o BT2, o BT3) collegato con successo". Per passare tra i tre canali Bluetooth accoppiati, premere rapidamente i tasti Fn + 1 (o 2, o 3).

Nota:

- I sistemi operativi WIN7 e precedenti non supportano dispositivi BT5.0.
- Quando l'interruttore è in posizione ON, dopo aver premuto rapidamente il tasto "Fn + 1 (o 2, o 3, o 4)", utilizzare la rotella di scorrimento per selezionare la modalità BT (BT1/BT2/BT3) o 2.4 sullo schermo. Cliccare sulla rotella di scorrimento per entrare nello stato di accoppiamento per la modalità o canale selezionato.

II. Illuminazione (Effetti di Illuminazione, Luminosità, Velocità, Colore)

1. Effetti di Illuminazione: Un totale di 18 tipi (Acqua Corrente, Onde, Cielo Stellato, Corrente Infinita, Seguitore di Ombra, Montagne, Onda Sinusoidale, Fontana di Colore, Impronta di Neve, Fiori, Doppio Colpo, Sentiero Tortuoso, Pioggia Leggera, Neve, Meteorite, Luce Costante, Respiro Dinamico, Ciclo di Spettro).
2. Luminosità: Regolabile su 5 livelli.
3. Velocità: Regolabile su 5 livelli.
4. Colori: Rosso, Arancione, Giallo, Verde, Ciano, Blu, Viola, Bianco, RGB.

III. Metodi di Cambio di Illuminazione

1. Utilizzo dei Tasti di Scelta Rapida sulla Tastiera:

Fn + INS = Scorrimento dei 18 effetti di illuminazione

Fn + DEL = Scorrimento dei colori di illuminazione

Fn + SPAZIO = Attivare/disattivare l'illuminazione

Fn + " ↑ / ↓ " = Regolare la luminosità

Fn + " ← / → " = Regolare la velocità

2. Utilizzo della Rotella di Scorrimento:

Cliccare sulla rotella di scorrimento per mostrare il menu principale sullo schermo della tastiera.

Ruotare la rotella di scorrimento per selezionare l'opzione di illuminazione (Effetti di Illuminazione, Luminosità, Velocità, Colore).

Cliccare sulla rotella di scorrimento per entrare nel sottomenu corrispondente e ruotarla per scegliere l'effetto/colore o regolare la luminosità/velocità.

IV. Funzioni dei Tasti MAC/WIN

L'interruttore MAC/WIN adatta la tastiera al sistema rispettivo.

1. Quando l'interruttore è in posizione WIN (applicabile a sistemi Windows):

FN+F1: Ridurre la luminosità dello schermo
FN+F2: Aumentare la luminosità dello schermo
FN+F3: Mostra tutte le finestre (Alt+Tab)
FN+F4: Mostra desktop (Win+D)
FN+F5: Indietro
FN+F6: Ricerca
FN+F7: Brano precedente
FN+F8: Riproduci/Pausa
FN+F9: Brano successivo
FN+F10: Disattiva audio
FN+F11: Abbassa volume
FN+F12: Alza volume

Fn + Win può bloccare/sbloccare il tasto WIN per evitare pressioni accidentali durante il gioco. Quando bloccato, il tasto Win è illuminato in bianco.

2. Quando l'interruttore è in posizione MAC (applicabile a sistemi Mac):

F1: Ridurre la luminosità dello schermo / FN+F1 = F1
F2: Aumentare la luminosità dello schermo / FN+F2 = F2
F3: Mostra tutte le finestre / FN+F3 = F3
F4: Siri / FN+F4 = F4
F5: App Exposé / FN+F5 = F5
F6: Ricerca / FN+F6 = F6
F7: Brano precedente / FN+F7 = F7
F8: Riproduci/Pausa / FN+F8 = F8
F9: Brano successivo / FN+F9 = F9
F10: Disattiva audio / FN+F10 = F10
F11: Abbassa volume / FN+F11 = F11
F12: Alza volume / FN+F12 = F12

3. Tenere premuti i tasti Fn + Esc per 3 secondi per ripristinare l'effetto di illuminazione di fabbrica.

V. Indicatore di Batteria / Istruzioni di Carica / Corrente di Funzionamento

1. Indicatore di Batteria: L'icona della batteria nell'angolo in alto a destra dello schermo mostra il livello attuale della batteria.
2. Istruzioni di Carica: Questa tastiera supporta la ricarica tramite power bank, adattatore di alimentazione o porta USB del computer. Utilizzare il cavo TYPE-C incluso per collegarlo alla tastiera.
3. Corrente di Funzionamento:
Modalità USB cablata (carica della batteria) < 550mA.
Modalità 2.4G e Bluetooth < 433mA 3.7V.

Nota:

Utilizzare un adattatore di alimentazione o power bank con uscita di 5V=2A o 5V=1A. L'uso di fonti di alimentazione al di fuori di questo intervallo può danneggiare la tastiera o presentare rischi per la sicurezza. Si consiglia di caricare tramite la porta USB del computer.

VI. Standby/Sonno/Risveglio

1. Quando la tastiera è in modalità 2.4G o BT e non viene utilizzata per circa 2 minuti, entra in modalità standby (lo schermo mostra solo l'ora). Dopo circa 10 minuti di inattività, la retroilluminazione si abbassa. Dopo circa 30 minuti di inattività, entra in modalità sleep (la retroilluminazione e lo schermo si spengono).
2. Premere qualsiasi tasto per risvegliare la tastiera da qualsiasi stato di risparmio energetico (la rotella di scorrimento non è supportata).
3. Quando si trasporta la tastiera o non la si utilizza per un periodo prolungato, impostare l'interruttore MAC/WIN su OFF.

VII. Informazioni Aggiuntive

1. L'ora visualizzata sullo schermo può essere calibrata utilizzando il software del driver PC fornito con la tastiera.
2. La lingua visualizzata sullo schermo può essere modificata nel menu della lingua sullo schermo.
3. Lo stato di blocco delle MAIUSCOLE viene mostrato istantaneamente sullo schermo.

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

PRIMA DI UTILIZZARE E FAR FUNZIONARE L'EQUIPAGGIAMENTO, SI PREGA DI LEGGERE E SEGUIRE LE PRECAUZIONI SOTTOSTANTI PER ENSERE CHE L'EQUIPAGGIAMENTO FUNZIONI AL MEGLIO E PER EVITARE SITUAZIONI PERICOLOSE O ILLEGALI.

1.Si prega di utilizzare l'equipaggiamento a una temperatura compresa tra 0°C e 35°C e di conservare l'equipaggiamento e i suoi accessori a una temperatura compresa tra -10°C e +40°C. Quando la temperatura ambiente è troppo alta o troppo bassa, potrebbe causare un guasto dell'equipaggiamento.

2.L'equipaggiamento e i suoi accessori potrebbero contenere piccole parti. Si prega di mettere l'equipaggiamento e i suoi accessori fuori dalla portata dei bambini. I bambini potrebbero danneggiare involontariamente l'equipaggiamento e i suoi accessori o ingerire piccole parti, causando soffocamento o altri pericoli.

3.Si prega di evitare pioggia o umidità sull'equipaggiamento e i suoi accessori, altrimenti potrebbe causare incendi o scosse elettriche.

4.Si prega di tenere l'equipaggiamento e la sua batteria lontano da fonti di fuoco, alte temperature e luce solare diretta. È vietato gettare la batteria nel fuoco, smontare, far cadere, schiacciare o modificare la batteria. È vietato immergere la batteria in acqua o altri liquidi per evitare colpi e pressioni esterne, in modo da non causare perdite, surriscaldamento, incendi o esplosioni della batteria.

5.Non sostituire la batteria da solo, altrimenti potrebbe danneggiare la batteria, causando surriscaldamento, incendi e lesioni personali.

6.Non smontare o modificare l'equipaggiamento (compresa la sostituzione della batteria integrata) e i suoi accessori, altrimenti l'equipaggiamento e i suoi accessori non rientrano nell'ambito della garanzia.

7.Si prega di smaltire l'equipaggiamento, le batterie e altri accessori secondo le normative locali e di non considerarli come rifiuti domestici. Se la batteria non viene smaltita correttamente, potrebbe esplodere.

Übersicht

- Die Tastatur ist mit einem 1,14-Zoll-Bildschirm ausgestattet.
- Verfügt über eine Drei-Modus-Technologie: Kabelgebunden, 2.4G und Bluetooth (3.0+5.0).
- Bluetooth unterstützt 3 Kanäle, sodass eine Verbindung zu 3 Geräten möglich ist.
- Funktion zur Batterieerinnerung bei niedrigem Batteriestand zur besseren Verwaltung der Ladezeiten.
- Mehrstufiger Schlafmodus mit Tastenaufweckfunktion und Unterstützung für vollständige Batterieabschaltung für bessere Energieeinsparung.
- Kompatibel mit den Betriebssystemen Windows XP/Vista/7, 8, 10, 11, Mac OS X, Linux und Android.

Packungsinhalt

- Tastatur *1
- 2.4G-Empfänger *1
- USB Type-C-Kabel *1
- Ersatzschalter *2
- Schalter- und Tastenentferner *1
- Stoffbeutel *1
- Benutzerhandbuch *1

Installation und Funktionen

I. Auswahl des Arbeitsmodus

1. ON  OFF Schalter auf OFF: Schließen Sie die Tastatur mit dem mitgelieferten TYPE-C-Kabel an den PC an. Die Tastatur funktioniert im kabelgebundenen USB-Modus.
2. ON  OFF Schalter auf ON: Verwenden Sie Tastenkombinationen, um den BT- oder 2.4G-Modus auszuwählen.
3. 2.4G-Modus: Halten Sie "Fn + 4" auf der Tastatur etwa 3 Sekunden lang gedrückt. Die LED unter der Taste "4" blinkt schnell (die Wartezeit für das Pairing beträgt ca. 60 Sekunden). Stecken Sie den Empfänger in einen aktiven USB-Anschluss am Computer. Sobald das Pairing erfolgreich ist, zeigt der Tastaturbildschirm "2.4G erfolgreich verbunden" an.
4. Bluetooth-Modus: Halten Sie "Fn + 1 (oder 2, oder 3)" auf der Tastatur 3 Sekunden lang gedrückt. Die LED unter der entsprechenden Taste "1" (oder "2" oder "3") blinkt schnell, und der Tastaturbildschirm zeigt "BT1 (oder BT2, oder BT3) Pairing" an. Die Tastatur überträgt die Geräte ONCE81 5.0 und ONCE81 3.0 (die Wartezeit für das Pairing beträgt ca. 60 Sekunden). Nach erfolgreichem Pairing zeigt der Tastaturbildschirm "BT1 (oder BT2, oder BT3) erfolgreich verbunden" an. Um zwischen den drei gekoppelten Bluetooth-Kanälen zu wechseln, drücken Sie einfach schnell die Tasten Fn + 1 (oder 2, oder 3).

Hinweis:

- Betriebssysteme WIN7 und älter unterstützen keine BT5.0-Geräte.
- Wenn der Schalter auf ON steht, verwenden Sie nach dem schnellen Drücken der Taste "Fn + 1 (oder 2, oder 3, oder 4)" das Scrollrad, um den BT-Modus (BT1/BT2/BT3) oder 2.4 auf dem Bildschirm auszuwählen. Klicken Sie auf das Scrollrad, um den Pairing-Zustand für den ausgewählten Modus oder Kanal aufzurufen.

II. Beleuchtung (Lichteffekte, Helligkeit, Geschwindigkeit, Farbe)

1. Lichteffekte: Insgesamt 18 Arten (Fließendes Wasser, Wellen, Sternenhimmel, Unendlicher Strom, Schattensucher, Berge, Sinuswelle, Farbbrunnen, Schneespuren, Blumen, Doppelschuss, Windiger Weg, Leichter Regen, Schnee, Meteorit, Stetiges Licht, Dynamisches Atmen, Spektrumzyklus).
2. Helligkeit: Einstellbar in 5 Stufen.
3. Geschwindigkeit: Einstellbar in 5 Stufen.
4. Farben: Rot, Orange, Gelb, Grün, Cyan, Blau, Lila, Weiß, RGB.

III. Beleuchtungswechsellmethoden

1. Verwenden der Tastaturkurzbefehle:

Fn + INS = Durchlauf durch die 18 Lichteffekte

Fn + DEL = Durchlauf durch die Beleuchtungsfarben

Fn + LEERTASTE = Beleuchtung ein-/ausschalten

Fn + "↑ / ↓" = Helligkeit einstellen

Fn + "← / →" = Geschwindigkeit einstellen

2. Verwenden des Scrollrads:

Klicken Sie auf das Scrollrad, um das Hauptmenü auf dem Tastaturbildschirm anzuzeigen.

Drehen Sie das Scrollrad, um die Beleuchtungsoption (Lichteffekte, Helligkeit, Geschwindigkeit, Farbe) auszuwählen.

Klicken Sie auf das Scrollrad, um das entsprechende Untermenü aufzurufen, und drehen Sie es, um den Effekt/die Farbe auszuwählen oder die Helligkeit/Geschwindigkeit einzustellen.

IV. Tastenfunktionen

Der MAC/WIN-Schalter passt die Tastatur an das jeweilige System an. MAC/WIN

1. Wenn der Schalter auf WIN (für Windows-Systeme) steht:

FN+F1: Bildschirmhelligkeit verringern
FN+F2: Bildschirmhelligkeit erhöhen
FN+F3: Alle Fenster anzeigen (Alt+Tab)
FN+F4: Desktop anzeigen (Win+D)
FN+F5: Zurück
FN+F6: Suche
FN+F7: Vorheriger Titel
FN+F8: Wiedergabe/Pause
FN+F9: Nächster Titel
FN+F10: Stumm
FN+F11: Lautstärke verringern
FN+F12: Lautstärke erhöhen

Fn + Win kann die WIN-Taste sperren/entsperren, um versehentliche Betätigungen während des Spielens zu vermeiden. Wenn sie gesperrt ist, leuchtet die Win-Taste weiß.

2. Wenn der Schalter auf MAC (für Mac-Systeme) steht:

F1: Bildschirmhelligkeit verringern / FN+F1 = F1
F2: Bildschirmhelligkeit erhöhen / FN+F2 = F2
F3: Alle Fenster anzeigen / FN+F3 = F3
F4: Siri / FN+F4 = F4
F5: App Exposé / FN+F5 = F5
F6: Suche / FN+F6 = F6
F7: Vorheriger Titel / FN+F7 = F7
F8: Wiedergabe/Pause / FN+F8 = F8
F9: Nächster Titel / FN+F9 = F9
F10: Stumm / FN+F10 = F10
F11: Lautstärke verringern / FN+F11 = F11
F12: Lautstärke erhöhen / FN+F12 = F12

3. Halten Sie die Tasten Fn + Esc 3 Sekunden lang gedrückt, um den werksseitigen Beleuchtungseffekt wiederherzustellen.

V. Batterieanzeige / Ladehinweise / Betriebsstrom

1. Batterieanzeige: Das Batteriesymbol in der oberen rechten Ecke des Bildschirms zeigt den aktuellen Batteriestand an.

2. Ladehinweise: Diese Tastatur unterstützt das Aufladen über Powerbank, Netzadapter oder USB-Anschluss des Computers. Verwenden Sie das mitgelieferte TYPE-C-Kabel, um es an die Tastatur anzuschließen.

3. Betriebsstrom:

USB-Kabelmodus (Batterieladung) < 550mA.

2.4G- und Bluetooth-Modi < 433mA 3.7V.

Hinweis:

Verwenden Sie ein Netzteil oder eine Powerbank mit einer Ausgangsleistung von 5V=2A oder 5V=1A. Die Verwendung von Stromquellen außerhalb dieses Bereichs kann die Tastatur beschädigen oder Sicherheitsrisiken darstellen. Es wird empfohlen, über den USB-Anschluss des Computers aufzuladen.

VI. Standby/Schlaf/Aufwachen

1. Wenn die Tastatur im 2.4G- oder BT-Modus ist und etwa 2 Minuten lang nicht verwendet wird, wechselt sie in den Standby-Modus (auf dem Bildschirm wird nur die Uhrzeit angezeigt). Nach etwa 10 Minuten Inaktivität wird die Hintergrundbeleuchtung gedimmt. Nach etwa 30 Minuten Inaktivität wechselt die Tastatur in den Schlafmodus (die Hintergrundbeleuchtung und der Bildschirm schalten sich aus).

2. Drücken Sie eine beliebige Taste, um die Tastatur aus jedem Energiesparzustand zu wecken (das Scrollrad wird nicht unterstützt).

3. Wenn die Tastatur transportiert wird oder über einen längeren Zeitraum nicht verwendet wird, stellen Sie den MAC/WIN-Schalter auf OFF.

VII. Zusätzliche Informationen

1. Die auf dem Bildschirm angezeigte Zeit kann mithilfe der mit der Tastatur gelieferten PC-Treibersoftware kalibriert werden.

Die auf dem Bildschirm angezeigte Sprache kann im Sprachmenü auf dem Bildschirm geändert werden.

Der Status der Feststelltaste wird sofort auf dem Bildschirm angezeigt.

SICHERHEITSINFORMATIONEN

VOR DER VERWENDUNG UND INBETRIEBNAHME DES GERÄTS BITTE BEACHTEN SIE DIE UNTENSTEHENDEN VORSICHTSMASSNAHMEN, UM SICHERZUSTELLEN, DASS DAS GERÄT AM BESTEN FUNKTIONIERT UND UM GEFAHRLICHE ODER ILLEGALE SITUATIONEN ZU VERMEIDEN.

1. Bitte verwenden Sie das Gerät bei einer Temperatur von 0 ° C ~ 35 ° C und lagern Sie das Gerät und dessen Zubehör bei einer Temperatur von -10 ° C ~ +40 ° C. Wenn die Umgebungstemperatur zu hoch oder zu niedrig ist, kann dies zu einem Ausfall des Geräts führen.
2. Das Gerät und sein Zubehör können einige Kleinteile enthalten. Bitte bewahren Sie das Gerät und dessen Zubehör außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Kinder können versehentlich das Gerät und dessen Zubehör beschädigen oder Kleinteile verschlucken, was Erstickungsgefahr oder andere Gefahren verursachen kann.
3. Bitte vermeiden Sie Regen oder Feuchtigkeit des Geräts und dessen Zubehör, da dies zu einem Brand oder einem elektrischen Schlag führen kann.
4. Bitte halten Sie das Gerät und dessen Batterie von Feuerquellen, hoher Temperatur und direktem Sonnenlicht fern. Es ist verboten, die Batterie ins Feuer zu werfen, zu demontieren, fallen zu lassen, zu quetschen oder zu modifizieren. Es ist verboten, die Batterie in Wasser oder andere Flüssigkeiten einzutauchen, um äußere Schläge und Druck zu vermeiden, um Batterieleckage, Überhitzung, Feuer oder Explosion zu vermeiden.
5. Bitte ersetzen Sie die Batterie nicht selbst, da dies die Batterie beschädigen, Überhitzung, Brand und Personenschäden verursachen kann.
6. Bitte zerlegen oder modifizieren Sie das Gerät (einschließlich des Austauschs der eingebauten Batterie) und dessen Zubehör nicht, da das Gerät und dessen Zubehör nicht innerhalb des Garantiebereichs liegen.
7. Bitte entsorgen Sie das Gerät, die Batterien und andere Zubehöerteile gemäß den örtlichen Vorschriften und behandeln Sie sie nicht als Haushaltsmüll. Wenn die Batterie nicht ordnungsgemäß entsorgt wird, kann sie explodieren.

Przegląd

- Klawiatura jest wyposażona w ekran o przekątnej 1,14 cala.
- Obsługuje tryb trójmodowy: przewodowy, 2.4G i Bluetooth (3.0+5.0).
- Bluetooth obsługuje 3 kanały, co pozwala na podłączenie do 3 urządzeń.
- Funkcja przypomnienia o niskim poziomie naładowania baterii dla lepszej kontroli ładowania.
- Wielostopniowy tryb uśpienia z funkcją wybudzania klawiszami i pełnym wyłączeniem zasilania dla lepszego oszczędzania energii.
- Kompatybilny z systemami operacyjnymi Windows XP/Vista/7, 8, 10, 11, Mac OS X, Linux i Android.

Zawartość opakowania

- Klawiatura *1
- Odbiornik 2.4G *1
- Kabel USB Type-C *1
- Zapasowy przełącznik *2
- Wyciągacz do przełączników i klawiszy *1
- Torba materiałowa *1
- Instrukcja obsługi *1

Instalacja i funkcje

I. Wybór trybu pracy

1. ON  OFF Ustawienie na OFF: Podłącz klawiaturę do komputera za pomocą dołączonego kabla TYPE-C. Klawiatura będzie działać w trybie przewodowym USB.
2. ON  OFF Ustawienie na ON: Użyj kombinacji klawiszy, aby wybrać tryb BT lub 2.4G.
3. Tryb 2.4G: Przytrzymaj „Fn + 4” na klawiaturze przez około 3 sekundy. Dioda LED pod klawiszem „4” będzie szybko migać (czas oczekiwania na sparowanie wynosi około 60 sekund). Podłącz odbiornik do aktywnego portu USB w komputerze. Po zakończeniu parowania ekran klawiatury wyświetli komunikat „Połączenie 2.4G zakończone sukcesem”.
4. Tryb Bluetooth: Przytrzymaj „Fn + 1 (lub 2, lub 3)” na klawiaturze przez 3 sekundy. Dioda LED pod odpowiednim klawiszem „1” (lub „2”, lub „3”) będzie szybko migać, a ekran klawiatury wyświetli komunikat „Parowanie BT1 (lub BT2, lub BT3)”. Klawiatura wyemituje urządzenia ONCE81 5.0 i ONCE81 3.0 (czas oczekiwania na sparowanie wynosi około 60 sekund). Po pomyślnym sparowaniu ekran klawiatury wyświetli komunikat „BT1 (lub BT2, lub BT3) połączono pomyślnie”. Aby przełączyć się między trzema sparowanymi kanałami Bluetooth, szybko naciśnij klawisze Fn + 1 (lub 2, lub 3).

Uwaga:

- Systemy operacyjne WIN7 i wcześniejsze nie obsługują urządzeń BT5.0.
- Gdy przełącznik jest w pozycji ON, po szybkim naciśnięciu klawisza „Fn + 1 (lub 2, lub 3, lub 4)” użyj rolki przewijania, aby wybrać na ekranie tryb BT (BT1/BT2/BT3) lub 2.4. Kliknij rolkę przewijania, aby przejść do trybu parowania dla wybranego trybu lub kanału.

II. Oświetlenie (efekty świetlne, jasność, prędkość, kolor)

1. Efekty świetlne: Łącznie 18 rodzajów (Płynąca Woda, Fale, Rozgwieżdżone Niebo, Nieskończony Strumień, Cień, Góry, Sinusoida, Fontanna Kolorów, Ślady Śniegu, Kwiaty, Podwójny Strzał, Wietrzna Ścieżka, Lekki Deszcz, Śnieg, Meteoryt, Stałe Światło, Dynamiczne Oddychanie, Cykl Spektrum).
2. Jasność: Regulowana w 5 poziomach.
3. Prędkość: Regulowana w 5 poziomach.
4. Kolory: Czerwony, Pomarańczowy, Żółty, Zielony, Cyjan, Niebieski, Fioletowy, Biały, RGB.

III. Metody zmiany oświetlenia

1. Użycie skrótów klawiaturowych:

Fn + INS = Przeglądanie 18 efektów świetlnych

Fn + DEL = Przeglądanie kolorów oświetlenia

Fn + SPACJA = Włączanie/wyłączanie oświetlenia

Fn + "↑ / ↓" = Regulacja jasności

Fn + "← / →" = Regulacja prędkości

2. Użycie rolki przewijania:

Kliknij rolkę przewijania, aby wyświetlić główne menu na ekranie klawiatury.

Obróć rolkę przewijania, aby wybrać opcję oświetlenia (Efekty Światlne, Jasność, Prędkość, Kolor).

Kliknij rolkę przewijania, aby wejść do odpowiedniego podmenu, a następnie obróć ją, aby wybrać efekt/kolor lub dostosować jasność/prędkość.

IV. Funkcje klawiszy

Przełącznik MAC/WIN dostosowuje klawiaturę do odpowiedniego systemu. MAC/WIN

1. Gdy przełącznik jest w pozycji WIN (dla systemów Windows):

FN+F1: Zmniejszenie jasności ekranu
FN+F2: Zwiększenie jasności ekranu
FN+F3: Pokaż wszystkie okna (Alt+Tab)
FN+F4: Pokaż pulpit (Win+D)
FN+F5: Wstecz
FN+F6: Wyszukiwanie
FN+F7: Poprzedni utwór
FN+F8: Odtwarzanie/Pauza
FN+F9: Następny utwór
FN+F10: Wycisz
FN+F11: Zmniejszenie głośności
FN+F12: Zwiększenie głośności

Fn + Win może zablokować/odblokować klawisz WIN, aby zapobiec przypadkowemu naciśnięciu podczas gry. Po zablokowaniu klawisz Win podświetli się na biał.

2. Gdy przełącznik jest w pozycji MAC (dla systemów Mac):

F1: Zmniejszenie jasności ekranu / FN+F1 = F1
F2: Zwiększenie jasności ekranu / FN+F2 = F2
F3: Pokaż wszystkie okna / FN+F3 = F3
F4: Siri / FN+F4 = F4
F5: Exposé aplikacji / FN+F5 = F5
F6: Wyszukiwanie / FN+F6 = F6
F7: Poprzedni utwór / FN+F7 = F7
F8: Odtwarzanie/Pauza / FN+F8 = F8
F9: Następny utwór / FN+F9 = F9
F10: Wycisz / FN+F10 = F10
F11: Zmniejszenie głośności / FN+F11 = F11
F12: Zwiększenie głośności / FN+F12 = F12

3. Przytrzymaj klawisze Fn + Esc przez 3 sekundy, aby przywrócić fabryczny efekt oświetlenia.

V. Wskaźnik baterii / Wskazówki dotyczące ładowania / Pobór prądu

1. Wskaźnik baterii: Ikona baterii w prawym górnym rogu ekranu wskazuje aktualny poziom naładowania baterii.

2. Wskazówki dotyczące ładowania: Klawiatura obsługuje ładowanie za pomocą powerbanku, adaptera sieciowego lub portu USB komputera. Użyj dołączonego kabla TYPE-C, aby podłączyć go do klawiatury.

3. Pobór prądu:

Tryb przewodowy USB (ładowanie baterii) < 550mA.

Tryby 2.4G i Bluetooth < 433mA, 3.7V.

Uwaga:

Używaj zasilacza lub powerbanku o mocy wyjściowej 5V=2A lub 5V=1A.

Używanie źródeł zasilania poza tym zakresem może uszkodzić klawiaturę lub stanowić zagrożenie bezpieczeństwa. Zaleca się ładowanie przez port USB komputera.

VI. Tryb uśpienia/Stan uśpienia/Wybudzenie

1. Gdy klawiatura znajduje się w trybie 2.4G lub BT i nie jest używana przez około 2 minuty, przechodzi w tryb czuwania (na ekranie wyświetlany jest tylko zegar). Po około 10 minutach bezczynności podświetlenie zostaje przyciemnione. Po około 30 minutach bezczynności klawiatura przechodzi w tryb uśpienia (podświetlenie i ekran wyłączają się).

2. Naciśnij dowolny klawisz, aby wybudzić klawiaturę z dowolnego trybu oszczędzania energii (rolka przewijania nie jest obsługiwana).

3. Jeśli klawiatura jest transportowana lub nie jest używana przez dłuższy czas, ustaw przełącznik MAC/WIN na OFF.

VII. Dodatkowe informacje

1. Czas wyświetlany na ekranie można skalibrować za pomocą oprogramowania sterownika PC dostarczonego z klawiaturą.

Język wyświetlany na ekranie można zmienić w menu języka na ekranie.

Stan klawisza Caps Lock jest wyświetlany natychmiast na ekranie.

INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA

PRZED UŻYCIEM I EKSPLOATACJĄ URZĄDZENIA, PROSIMY O PRZECZYTANIE I ZASTOSOWANIE PONIŻSZYCH ŚRODKÓW OSTROŻNOŚCI, ABY ZAPEWNIAC NAJLEPSZE DZIAŁANIE URZĄDZENIA I UNIKAĆ NIEBEZPIECZNYCH LUB NIELEGALNYCH SYTUACJI.

1. Prosimy używać urządzenia w temperaturze od 0°C do 35°C, a także przechowywać urządzenie i jego akcesoria w temperaturze od -10°C do +40°C. Zbyt wysoka lub zbyt niska temperatura otoczenia może spowodować awarię urządzenia.
2. Urządzenie i jego akcesoria mogą zawierać małe części. Prosimy trzymać urządzenie i jego akcesoria poza zasięgiem dzieci. Dzieci mogą nieumyślnie uszkodzić urządzenie i jego akcesoria lub połknąć małe części, co może prowadzić do zadławienia lub innych niebezpieczeństw.
3. Prosimy unikać deszczu lub wilgoci w przypadku urządzenia i jego akcesoriów, w przeciwnym razie może to spowodować pożar lub porażenie prądem.
4. Prosimy trzymać urządzenie i jego baterię z dala od źródeł ognia, wysokich temperatur i bezpośredniego światła słonecznego. Zabronione jest wrzucanie baterii do ognia, rozkładanie, upuszczanie, ściskanie lub modyfikowanie baterii. Zabronione jest również zanurzanie baterii w wodzie lub innych płynach, aby uniknąć uderzeń zewnętrznych i nacisku, co może prowadzić do wycieku, przegrzania, pożaru lub eksplozji baterii.
5. Nie próbuj samodzielnie wymieniać baterii, w przeciwnym razie może to spowodować uszkodzenie baterii, przegrzewanie się, pożar i obrażenia osobiste.
6. Nie rozkładaj ani nie modyfikuj urządzenia (w tym wymiany wbudowanej baterii) i jego akcesoriów, w przeciwnym razie urządzenie i jego akcesoria nie podlegają gwarancji.
7. Prosimy o właściwe usuwanie urządzenia, baterii i innych akcesoriów zgodnie z lokalnymi przepisami, nie powinny być one traktowane jako odpady domowe. Niewłaściwe usunięcie baterii może spowodować jej wybuch.

개요

- 키보드는 1.14인치 화면을 장착하고 있습니다.
- 유선, 2.4G 및 Bluetooth(3.0+5.0)를 지원하는 3모드 키보드입니다.
- Bluetooth는 3개의 채널을 지원하며, 3대의 기기와 연결할 수 있습니다.
- 배터리 부족 시 배터리 알림 기능을 통해 충전 시간을 효율적으로 관리할 수 있습니다.
- 다단계 절전 모드, 키를 눌러 깨우는 기능, 전원 완전 차단 지원으로 에너지 절약이 가능합니다.
- Windows XP/Vista/7, 8, 10, 11, Mac OS X, Linux 및 Android 운영체제를 지원합니다.

패키지 내용물

- 키보드 *1
- 2.4G 수신기 *1
- USB Type-C 케이블 *1
- 예비 스위치 *2
- 스위치 및 키캡 리무버 *1
- 천 주머니 *1
- 사용 설명서 *1

설치 및 기능

I. 작동 모드 선택

1. ON  OFF OFF 상태: 제공된 TYPE-C 케이블을 사용하여 키보드를 PC에 연결하십시오. 키보드는 유선 USB 모드로 작동합니다.

2. ON  OFF ON 상태: 키 조합을 사용하여 BT 또는 2.4G 모드를 선택하십시오.

3. 2.4G 모드: 키보드의 "Fn + 4" 키를 약 3초 동안 누르고 있습니다. "4" 키 아래의 LED가 빠르게 깜박입니다(페어링 대기 시간은 약 60초입니다). 수신기를 컴퓨터의 활성 USB 포트에 꽂습니다. 페어링이 완료되면 키보드 화면에 "2.4G 연결 성공"이 표시됩니다.

4. Bluetooth 모드: 키보드의 "Fn + 1 (또는 2, 또는 3)" 키를 3초 동안 누르고 있습니다. 해당 키 "1" (또는 "2", 또는 "3") 아래의 LED가 빠르게 깜박이며 키보드 화면에 "BT1 (또는 BT2, 또는 BT3) 페어링 중"이 표시됩니다. 키보드는 ONCE81 5.0 및 ONCE81 3.0 기기를 전송합니다(페어링 대기 시간은 약 60초입니다). 페어링이 완료되면 키보드 화면에 "BT1 (또는 BT2, 또는 BT3) 연결 성공"이 표시됩니다. 페어링된 세 개의 Bluetooth 채널 간 전환하려면 Fn + 1(또는 2, 또는 3) 키를 빠르게 누르십시오.

참고:

- WIN7 및 이전 운영 체제는 BT5.0 기기를 지원하지 않습니다.
- 스위치가 ON에 있을 때, "Fn + 1 (또는 2, 또는 3, 또는 4)" 키를 빠르게 누른 후 화면에서 BT 모드(BT1/BT2/BT3) 또는 2.4를 선택하기 위해 스크롤 휠을 사용하십시오. 스크롤 휠을 클릭하여 선택한 모드 또는 채널의 페어링 상태로 들어갑니다.

II. 조명 (라이트 효과, 밝기, 속도, 색상)

1. 라이트 효과: 총 18가지 (흐르는 물, 물결, 별이 빛나는 밤하늘, 무한한 흐름, 그림자 탐색기, 산, 사인파, 색의 분수, 눈의 흔적, 꽃, 이중 샷, 바람이 부는 길, 가벼운 비, 눈, 유성, 고정 조명, 동적 호흡, 스펙트럼 순환).
2. 밝기: 5단계로 조정 가능.
3. 속도: 5단계로 조정 가능.
4. 색상: 빨강, 주황, 노랑, 초록, 청록, 파랑, 보라, 흰색, RGB.

III. 조명 변경 방법

1. 키보드 단축키 사용:

Fn + INS = 18가지 라이트 효과 순환

Fn + DEL = 조명 색상 순환

Fn + 스페이스바 = 조명 켜기/끄기

Fn + "↑/↓" = 밝기 조절

Fn + "←/→" = 속도 조절

2. 스크롤 휠 사용:

스크롤 휠을 클릭하여 키보드 화면에서 메인 메뉴를 표시합니다.

스크롤 휠을 돌려 조명 옵션(라이트 효과, 밝기, 속도, 색상)을 선택합니다.

스크롤 휠을 클릭하여 해당 하위 메뉴로 들어가고 효과/색상을 선택하거나 밝기/속도를 조절합니다.

IV. 키 기능

MAC/WIN 스위치는 키보드를 해당 시스템에 맞게 조정합니다. MAC/WIN

1. 스위치가 WIN 위치에 있을 때(Windows 시스템용):

FN+F1: 화면 밝기 감소
FN+F2: 화면 밝기 증가
FN+F3: 모든 창 표시 (Alt+Tab)
FN+F4: 바탕 화면 표시 (Win+D)
FN+F5: 뒤로
FN+F6: 검색
FN+F7: 이전 트랙
FN+F8: 재생/일시 정지
FN+F9: 다음 트랙
FN+F10: 음소거
FN+F11: 볼륨 감소
FN+F12: 볼륨 증가

Fn + Win은 게임 중 실수로 눌림을 방지하기 위해 WIN 키를 잠그거나 해제할 수 있습니다. 잠금이 해제되면 Win 키가 흰색으로 빛납니다.

2. 스위치가 MAC 위치에 있을 때(Mac 시스템용):

F1: 화면 밝기 감소 / FN+F1 = F1
F2: 화면 밝기 증가 / FN+F2 = F2
F3: 모든 창 표시 / FN+F3 = F3
F4: Siri / FN+F4 = F4
F5: 앱 Expos  / FN+F5 = F5
F6: 검색 / FN+F6 = F6
F7: 이전 트랙 / FN+F7 = F7
F8: 재생/일시 정지 / FN+F8 = F8
F9: 다음 트랙 / FN+F9 = F9
F10: 음소거 / FN+F10 = F10
F11: 볼륨 감소 / FN+F11 = F11
F12: 볼륨 증가 / FN+F12 = F12

3. Fn + Esc 키를 3초간 누르고 있으면 공장 초기화 조명 효과가 복원됩니다.

V. 배터리 표시기 / 충전 팁 / 전류 소모

1. 배터리 표시기: 화면의 오른쪽 상단 모서리에 배터리 아이콘이 현재 배터리 잔량을 표시합니다.

충전 팁: 키보드는 보조 배터리, 전원 어댑터 또는 컴퓨터 USB 포트를 사용하여 충전을 지원합니다. 제공된 TYPE-C 케이블을 사용하여 키보드에 연결하십시오.

전류 소모:

유선 USB 모드(배터리 충전 중) < 550mA.

2.4G 및 Bluetooth 모드 < 433mA, 3.7V.

참고:

출력 5V=2A 또는 5V=1A의 전원 어댑터나 보조 배터리를 사용하십시오. 이 범위를 벗어난 전원 공급 장치를 사용하면 키보드가 손상되거나 안전 문제가 발생할 수 있습니다. 컴퓨터 USB 포트를 통해 충전하는 것이 좋습니다.

VI. 대기 모드/슬립/깨우기

1. 키보드가 2.4G 또는 BT 모드일 때 약 2분 동안 사용하지 않으면 대기 모드로 전환됩니다(화면에 시간만 표시됨). 약 10분의 비활성 상태 후 백라이트가 흐려집니다. 약 30분의 비활성 상태 후 키보드는 슬립 모드로 전환됩니다(백라이트 및 화면 꺼짐).

키보드를 깨우려면 절전 모드에서 아무 키나 누르십시오(스크롤 휠 지원하지 않음).

키보드를 운반하거나 오랜 시간 동안 사용하지 않을 때는 MAC/WIN 스위치를 OFF로 설정하십시오.

VII. 추가 정보

1. 화면에 표시되는 시간은 키보드에 제공된 PC 드라이버 소프트웨어를 사용하여 보정할 수 있습니다.

화면에 표시되는 언어는 화면의 언어 메뉴에서 변경할 수 있습니다.

Caps Lock 키의 상태는 즉시 화면에 표시됩니다.